

神预测:一切都按着“神剧本”上演

高洪波下课解不了国足的困

本报综合消息 北京时间11日晚,在一场事关“生死”的比赛中,在塔什干的本尤德科体育场,国足干脆利落地以0:2输给了乌兹别克斯坦。上半场零射门,下半场如果不是门框帮忙,国足最终输球的比分绝不仅如此。选人用人、战术打法方面,高洪波都饱受外界质疑。下课,或许对高洪波来说是一种解脱,然而仅仅半年时间,当初被捧上神坛的高洪波就跌入谷底,也许这就是中国足球的残酷吧!

国足出线概率仅千分之五

没有意外,一切都按照网络上流传的“神剧本”上演。在国足12强赛“生死大战”中,他们在塔什干0:2完败于乌兹别克斯坦队,距离“第五场理论出线,第六场遗憾出局”又近了一步。

当中叙之战国足门将顾超出现低级失误被千夫所指时,球迷还在声讨高洪波为何不用杨智。球迷的声讨或许是对的,杨智作为主力门将在当晚的比赛中首发登场,正是他的高接抵挡和横梁立柱的帮忙,才避免了国足遭受一场“惨案”。

比后防线手忙脚乱更显尴尬的是国足的进攻线,他们在上半场竟然零射门,而这已经是他们连续三场比赛零进球了。防不住更进不去,小组积

第一场虽败犹荣	✓
第二场主场惜平	✓
第三场功亏一篑	✓
第四场生死大战	
第五场理论出线	
第六场遗憾出局	
第七场荣誉之战	
第八场左右大局	
第九场下届练兵	
第十场看到希望	

网上关于国足12强赛“神剧本”

分垫底也就不难理解了。

如今,12强赛4场比赛已经打完,国足只取得了可怜的一场平局。有学霸网友已经算出,1平3负的国足,12强赛的出线概率只剩0.5398%,也就是千分之五。

高洪波下课解不了国足的困

国足落到如今这般困境,主帅高洪波自然成为千夫所指。在兵败西安后,“下课”的声音就开始响起。球迷媒体对于高洪波的质疑源于他排出的阵容“看不懂”和用人上的固执己见。

在中乌一役,高洪波更换了7名首发球员,其中5名球员是本次12强赛首次登场。然而大面积的阵容调整并没有给国足的命运带来转机,后卫线依旧是防不住攻击线依旧是进不了球。

回顾国足本届12强赛的前4场比赛,高洪波在首发阵容中一共使用了21名球员,如此大幅度的调整,不知是高洪波执教思路的摇摆不定还是无人可用的尴尬。

自从米卢率领国足打进韩日世界杯后,国足连续十五年无缘世预赛亚洲区最终的决战舞台。期间,国足主帅经历了7任更替。无论是阿里汉、朱广沪、福拉多、杜伊科维奇、高洪波(第一任时期)、卡马乔、佩兰,都无法带领国足取得突破。然而,他们的下

课并没有解决国足的尴尬,国足依旧越陷越深。直到高洪波第二次上任,国足才时隔十五年再次站上12强赛的舞台。

或许不可避免的是高洪波的第二次国足主帅生涯很快就要结束了,他也将成为米卢后第八任“下课”的主帅。回想起初次上任的高洪波带来的技术足球曾给中国足球带来一阵春风,第二次上任的高洪波也曾以“救世主”的形象开局,然而不曾想“高二期”却以如此尴尬的结局落幕。是高洪波的技战术打法已经落伍吗?决定一个球队实力的到底是球员还是教练?

在奇迹般的搭上12强赛的末班车后,国足在亚洲区的最高舞台上现了原形。也许你可以苛责高洪波执教的各种不当,但高洪波辞职负了他应该负的责任。高洪波转身而去,舆论关注的热点也许又要转移到新帅的选择上,然而对于现阶段的中国足球来说,谁来接手真的重要吗?



国足未来谁挂帅?

在塔什干失利后,国足的12强赛情景已经岌岌可危,而这个时候主帅高洪波也宣布自己下课,然而这也给了中国足协一个大难题:国足谁来接手?

从高洪波的失败之后,相信对于国足的未来,中国足协更加坚信选择洋帅。然而洋帅的选择上会有很多困难,首先佩兰的失败案例,让中国足协很难再轻易去“押宝”,但选择名师的话,卡马乔的失败案例更是十分的惨痛。

所以如果选择洋帅,那些曾执教过中超球队,并且得到过认可的名师更有优势。而这个范围内,此前就有传闻现任上海申花的主教练曼萨诺会是一个好的选择,而中国足球曾苦苦追求的里皮也是一个不错的选择,而且里皮已经有了重出江湖的信号。

不过,目前传闻中的曼萨诺还是上海申花的掌门人,而里皮能不能接受这次邀请,依旧是一个问号,另外里皮的年龄也将是一个阻碍。

世预赛欧洲区
德国势不可挡

本报综合消息 世界杯预选赛欧洲区第3轮小组赛昨晨全部战罢,卫冕冠军德国队在主场以2比0完胜北爱尔兰队,以3连胜的战绩在C组领跑。另外三支3连胜的球队分别是比利时队、希腊队和瑞士队。英格兰队在客场以0比0战平斯洛文尼亚队,始于三年前的世界杯预选赛和欧洲杯预选赛14连胜记录被终结。

是役,穆勒连续两轮为德国队梅开二度的势头告一段落,但德国队进攻点很多。第13分钟,厄齐尔挑传禁区前沿,穆勒背身横敲,德拉克斯勒劲射为德国队打破僵局。第17分钟,克罗斯开出战术角球,厄齐尔左路传中,胡梅尔斯头球摆渡,赫迪拉头球接力把比分扩大到2比0。

英格兰队临时主帅索思盖特曾与鲁尼在国家队做过队友,昨晨他决定把昔日队友放上替补席,把队长袖标交给亨德森。热刺新锐阿里首发上场,穿起原本属于鲁尼的10号战袍。门将哈特多次做出神勇扑救,力保球门不失。鲁尼改穿18号球衣,他在第73分钟替补出场换下阿里,亨德森把队长袖标还给鲁尼。第80分钟,鲁尼射门贴着立柱偏出,险些攻入制胜球。

上海大师赛
纳达尔首战出局

本报综合消息 北京时间昨日,上海网球大师赛继续男单次轮的较量,在中央球场一场焦点战中,4号种子纳达尔状态不佳,尽管挽救了赛点,但还是3-6/6-7(3)不敌塞尔维亚人特洛伊基,生涯首次负于这位对手,首战即遭淘汰,无缘16强。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来